
 

Právě uplynulo dvacet let od po čátku ob čanské války v Sie ře Leone. Land 
Rover dlouhodob ě pomáhá Červenému k říži s obnovou místních komunit a 

zlepšováním životu obyvatel 

 

• Právě uplynulo dvacet let od vypuknutí jedenáctileté ob čanské války v Sie ře Leone, 
spole čnost Land Rover dlouhodob ě podporuje Červený k říž v jeho snaze pomoci 
obyvatel ům zasaženým tímto konfliktem 

• Film spole čnosti Land Rover a Červeného k říže ukazuje, jak se mladým lidem da ří díky 
jejich pomoci zotavovat z následk ů války 

• Tříleté partnerství spole čnosti Land Rover a Červeného k říže uzav řené v roce 2010 se 
zaměřuje realizaci globální iniciativy „Reaching Vulnera ble People Around The World“ 

• Od roku 2007 podpo řila spole čnost Land Rover Mezinárodní federaci Červeného k říže a 
Červeného p ůlměsíce (IFRC) částkou p řesahující 3,5 milionu britských liber. 

 

11. dubna 2011  – Právě uplynulo dvacet let od vypuknutí jedenáctileté občanské války v Sieře Leone. 
Společnost Land Rover dlouhodobě podporuje organizaci Červený kříž v její snaze pomoci 
zasaženým lidem a komunitám zotavit se z této války a vybudovat si šanci pro lepší budoucnost. 

Sierra Leone stále akutně potřebuje pomoci s obnovou po jedenáctiletém konfliktu, který zničil tamější 
komunity, vyžádal si více než 50 000 obětí a poznamenal mnoho dalších obyvatel. Společnost Land 
Rover s Červeným křížem uvádějí krátký film o pomoci, kterou v Sieře Leone společně poskytují 
mladým lidem usilujícím o nový život a budoucnost. Cílem projektu je inspirovat  více lidí k podpoře 
Červeného kříže finančními příspěvky prostřednictvím internetových stránek 
www.redcross.org.uk/landrover. 

Obzvláště těžce válka zasáhla děti a mladé lidi. Ve válce bylo nuceno bojovat přibližně 17 000 
„dětských vojáků“, z nichž některým bylo dokonce jen šest let. Díky podpoře společnosti Land Rover je 
Červený kříž v Sieře Leone schopen realizovat projekt CAR (Child Advocacy and Rehabilitation). Ten 
pomáhá těžce poznamenaným mladým lidem zotavit se z válečných traumat a znovu se začlenit do 
společnosti. 

Prostřednictvím projektu CAR společnost Land Rover spolu s Červeným křížem poskytují mladým 
lidem poradenskou podporu, základní vzdělání a odborný výcvik. Mimo tuto pomoc zajišťují jejich 
přijetí do příslušných komunit. Díky podpoře společnosti Land Rover je organizace Červeného kříže 
v Sieře Leone schopna provozovat v zemi pět speciálních CAR center, která pomáhají 12 600 mladým 
lidem ročně. Nedávno bylo navíc otevřeno nové centrum v oblasti Moyamba. 

Společnost Land Rover podporuje organizaci Červeného kříže v Sieře Leone od roku 2008, kdy 
darovala osm vozidel značky Defender. Ta významně usnadnila přístup k obtížně dostupným a 
komunitám po celé zemi. Prostřednictvím nového globální partnerství s IFRC uzavřeného v roce 2010 
společnost Land Rover navazuje na tuto podporu a poskytuje finance, které v následujících třech 
letech umožní organizaci Červeného kříže v Sieře Leone pomoci 85 000 potřebným lidem. 

Kromě projektu CAR podporuje společnost Land Rover také projekt CAPS (Community Animated 
Peace Support), který se snaží motivovat komunity k vzájemné spolupráci a budování míru účastí na 
aktivitách zaměřených na rozvoj těchto komunit. Podpora společnosti Land Rover pomáhá zajišťovat 



pro lidi a komunity po celé zemi přístup k potravinám a nezávadné vodě, poskytovat vzdělání mladým i 
dospělým lidem a prosazovat myšlenku soudržnosti komunit. Během pouhých šesti měsíců se 
Červenému kříži podařilo různým komunitám zajistit vzdělání v oblasti zemědělského hospodaření a 
dodat semena, nářadí a domácí zvířata. Díky této pomoci si budou komunity schopny zajistit 
udržitelné zdroje obživy. 

Kromě působení v Sieře Leone realizuje společnost Land Rover ve spolupráci s Červeným křížem i 
další úspěšné projekty po celém světě, které jsou součástí globální iniciativy „Reaching Vulnerable 
People Around The World“: 

• Společnost Land Rover darovala organizaci Červeného půlměsíce v Pákistánu šest vozidel 
Defender 110, která pomáhají organizovat pomoc přeživším loňských ničivých povodní. 
Vozidla jsou využívána pro dopravu materiální pomoci tisícům lidí v některých 
nejpostiženějších a nejobtížněji dostupných komunitách 

• V Nizozemí se společnosti Land Rover podařilo vybrat 20 000 eur na podporu dětí 
nakažených virem HIV v jihoafrické provincii KwaZulu-Natal 

• Ve Spojeném království společnost Land Rover podpořila britský Červený kříž financemi na 
provoz defibrilátorů ve všech 30 vozidlech darovaných v roce 2008 pro účely první pomoci a 
pohotovostní záchranné zásahy 

• Po nedávných ničivých záplavách a sesuvech půdy v Brazílii společnost Land Rover Brazil 

spolu se svými zaměstnanci, dodavateli, dealery a zákazníky podpořila brazilský Červený kříž 

při pomoci obětem katastrofy. V prodejnách značky bylo možné darovat oblečení a potraviny a 

dealeři Červenému kříži pak pomáhali rozdělovat zásoby mezi nejhůře zasažené obyvatele. O 

této pomoci se můžete přesvědčit v krátkém filmu, který je ke zhlédnutí zde: 

http://www.youtube.com/landrover#p/a/f/0/XdHaZ4We3Zw 

 

 

Doplňující informace: 

• Více informací naleznete na: 

o www.redcross.org.uk/landrover 
o www.ifrc.org 
 

• Partnerský program společnosti Land Rover je součástí uceleného přístupu k udržitelnému 
rozvojiu. Více informací naleznete na:  

o www.landrover.com/ourplanet  
 

• Fotografie a videa ke globální iniciativě společnosti Land Rover a IFRC s názvem „Reaching 
Vulnerable People around the World” jsou k dispozici ke stažení na adrese: 
www.media.landrover.com 

• Mezinárodní federace Červeného kříže a Červeného půlměsíce (IFRC) je největší humanitární 
organizací s téměř 100 miliony členů, dobrovolníků a podporovatelů. Společně pomáháme 
před, během a po katastrofách a zdravotních krizích potřebným lidem a snažíme se zlepšit 
jejich životy. Pomoc poskytujeme každému bez ohledu na národnost, rasu, pohlaví, 
náboženské vyznání, společenské postavení či politické přesvědčení. Podporujeme 
humanitární standardy, spolupracujeme na rozvojových aktivitách, zasahujeme při 
katastrofách, pomáháme posilovat odolnost a životaschopnost komunit a zároveň přispíváme 



k propagaci a udržování míru. Mezinárodní federace společností Červeného kříže a 
Červeného půlměsíce se 186 členskými národními společnostmi tvoří spolu s Mezinárodním 
výborem Červeného kříže, Mezinárodní hnutí Červeného kříže a Červeného půlměsíce. Více 
informací naleznete na www.ifrc.org. 

• Land Rover se zavázal bojovat proti klimatickým změnám. Od září roku 2006 jsou emise oxidu 
uhličitého vznikající při výrobě vozů v závodech společnosti Land Rover a při používání 
vozidel ve Spojeném království vyváženy ofsetovým programem, který koordinuje společnost 
Climate Care. 

• Společnost Land Rover vyrábí vozidla s pohonem všech kol od roku 1948. Všechny modelové 
řady Defender, Freelander, Discovery, Range Rover Sport a Range Rover jsou ceněny 
především pro své vlastnosti a šíři využití a jsou vzorem pro ostatní výrobce. Přes 78 procent 
vyrobených vozidel vyváží do více než 140 zemí. Land Rover má 9 500 zaměstnanců a ve 
svých dodavatelských řetězcích poskytuje dalších 40 000 pracovních míst.  

• Globální iniciativa společnosti Land Rover a IFRC se zaměřuje na dva rozsáhlé komunitní 
projekty Červeného kříže v Číně a Sieře Leone. Poskytuje rovněž podporu projektům 
Červeného kříže a Červeného půlměsíce v Rakousku, Austrálii, Belgii, Brazílii, Číně, Francii, 
Itálii, Jihoafrické republice, Kanadě, Německu, Nizozemsku, Spojeném království, Spojených 
státech amerických, Španělsku a Švýcarsku. 

• Společnost Land Rover zajišťuje každoročně pro tuto globální humanitární organizaci čtvrtinu 
všech potřebných vozidel. Vozidla jsou používána pro pohotovostní zásahy, potřeby horské 
záchranné služby, jakož i pro policejní a ambulantní služby nejen ve Spojeném království, ale i 
po celém světě. Společnost Land Rover je rovněž zapojena do řady významných projektů, 
které po celém světě významným způsobem pomáhají místním komunitám. 

 

Pro více informací, kontaktujte: 

Tomáš Kubík      Dieter Platzer 

PR Konsultant      PR manager 

Grayling Czech Republic    Jaguar Land Rover Austria 

Tel: +420 224 251 555     Tel: +43 662 2121-693 

tomas.kubik@grayling.com    dplatzer@landrover.com 

 


